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Ви звернулись до програми WCCC  із проханням надати допомогу для виплати за догляд дитини (дітей), який 
здійснює хтось із указаних нижче осіб: 

1. Дорослий, який приходить до вас додому для надання послуг догляду дитини (дітей), або 

2. Родич, який має право догляду та здійснює догляд у себе вдома.* 

Для того, щоб послуги догляду дитини (дітей) було ухвалено, ви ПОВИННІ: 

 Заповнити та підписати прикладену Заяву до програм пільг для догляду за дітьми (Child Care Subsidy 
Programs, CCSP), частина 2.  Не залишайте незаповненим жодного місця для надання інформації.  Особа, яка 
має надавати послуги догляду, також повинна підписати цю форму. 

 Попросити особу, яка має надавати послуги догляду, заповнити форму Уповноваження на вивчення особистих 
даних (Background Authorization form), DSHS 09-653.  Якщо БУДЬ-ЯКІ пункти залишаються незаповненими або 
неповністю заповненими, форму повернуть необробленою, а це затримає отримання пільг.  Напишіть "немає", 
коли це не стосується вас.  Обробка форми може тривати два-три тижня. 

 Якщо особою, яка має надавати послуги догляду, є родич*, який має право догляду та здійснює догляд за 
вашими дітьми у себе вдома, кожна особа віком 16 років або старше, яка живе в цьому домі, також повинна 
заповнити форму Уповноваження на вивчення особистих даних (Background Authorization form).  Вам слід 
попросити додаткові форми, якщо ви обрали цей вид послуг догляду за дитиною (дітьми). 

 Слід надати копію карти соціального забезпечення особи, яка має надавати послуги догляду. 

 Слід надати копію документа, що підтверджує особу з фотографією тієї людини, яка має надавати послуги 
догляду.  

Будь ласка, надайте цю інформацію до                        згідно WAC 170-290-0135, 170-290-0143.  

Будь-ласка, у разі питань зателефонуйте за номером, наведеним нижче. 

 

Номер Телефона Центру Послуг для Клієнтів:           

* Родичем, який має право догляду дитини (дітей) є бабуся чи дід дитини, тітка, дядько, прабабуся чи прадід, 
сестра бабусі або брат діда, дорослий брат чи сестра дитини, які живуть не в тому домі, де мешкає дитина, або 
член поширеної сім'ї в племені, згідно RCW стаття 43.215. 
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